
Wybrane zagadnienia badania efektywności 
ogólnopolskiej kampanii 

informacyjno-promocyjnej „Szkolenia – to się opłaca!”, 
realizowanej przez PARP

w latach 2009-2011.

Na podstawie raportu MillwardBrown SMG/KRC



Dobór próby



Struktura próby w badaniu 
dotyczącym telepracy; N=803

firmy mikro
i małe 

firmy
średnie 

ogółem 536 267

Typ pracowników

właściciele 20% 20%

kadra kierownicza 60% 60%

pracownicy 20% 20%

Płeć 

mężczyzna 55% 60%

kobieta 45% 40%

Wykształcenie 

zasadnicze i poniżej 10% 5%

średnie 35% 29%

wyższe 55% 66%

Wiek

20-29 lat 23% 20%

30-39 lat 31% 27%

40-49 lat 23% 24%

50-69 lat 23% 29%

Wielkość miejscowości 

wieś 25% 19%

miasto do 20 tys. 18% 14%

20-50 tys. 14% 12%

50-200 tys. 16% 17%

powyżej 200 tys. 27% 38%

Struktura próby w badaniu związanym z promowaniem idei szkoleń pracowniczych; 
N=804

firmy mikro
i małe 

firmy
średnie 

ogółem 536 268

Typ pracowników

właściciele 20% 20%

kadra kierownicza 80% 80%

Płeć 

mężczyzna 60% 65%

kobieta 40% 35%

Wykształcenie 

zasadnicze i poniżej 10% 5%

średnie 35% 29%

wyższe 55% 66%

Wiek

20-29 lat 21% 18%

30-39 lat 31% 28%

40-49 lat 23% 24%

50-69 lat 25% 30%

Wielkość miejscowości 

wieś 23% 19%

miasto do 20 tysięcy 19% 14%

20-50 tysięcy 14% 11%

50-200 tysięcy 16% 17%

powyżej 200 tysięcy 28% 39%



Szkolenie pracowników



Szkolenie pracowników w ciągu ostatnich dwóch lat [Q1]



Szkolenie pracowników w ciągu ostatnich dwóch lat [Q1]
podstawa: przedsiębiorstwa zatrudniające 1-49 osób

* zaznaczone istotności różnic dotyczą różnic istotnych statystycznie na poziomie 0.05, w porównaniu z wartością 
otrzymaną dla całej próby



Szkolenie pracowników w ciągu najbliższego roku [Q5]



Opinie na temat szkoleń



Opinia na temat idei podnoszenia kwalifikacji zawodowych przez całe życie:
„To bardzo ważny postulat, by podnosić kwalifikacje zawodowe przez całe życie” [Q4a]



Opinie właścicieli / kadry kierowniczej na temat szkolenia pracowników [Q4b];
odpowiedzi: 5 – zdecydowanie się zgadzam



Opinie właścicieli / kadry kierowniczej na temat szkolenia pracowników
w przedsiębiorstwach zatrudniających 1-49 osób [Q4b];

odpowiedzi: 5 – zdecydowanie się zgadzam 



Opinie na temat szkolenia pracowników wśród właścicieli/ kadry zarządzającej [Q4b];
odpowiedzi: 5 – zdecydowanie się zgadzam



Szkolenia współfinansowane z funduszy UE



Starania firm dotyczące uzyskania dofinansowania szkoleń w ramach Europejskiego Funduszu 
Społecznego w ciągu ostatnich dwóch lat [Q12]



Opinie o szkoleniach dofinansowywanych w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego [Q15];
odpowiedzi: 5 – zdecydowanie się zgadzam

podstawa: przedsiębiorstwa zatrudniające 1-49 osób



Baza szkoleń www.inwestycjawkadry.pl



Znajomość całkowita (spontaniczna + wspomagana) bazy ofert szkoleniowych 
www.inwestycjawkadry.pl [Q8 / Q9]



Znajomość całkowita (spontaniczna + wspomagana) bazy
ofert szkoleniowych www.inwestycjawkadry.pl, w przedsiębiorstwach

zatrudniających 1-49 osób [Q8/Q9]
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